

## Měsíční zpravodaj – září 2023

1., 2. třída

### Poznej své okolí

Žáci z první a druhé třídy v rámci projektu "Poznej své okolí" si nejdříve protáhli svaly na hřišti, posilnili se svačinkou a potom se vydali do lesa k rybníku Habřinka.



Zde postavili z přírodnin krásné domečky pro lesní zvířátka.



5. třída

## Stežka na Kobyláku s kompasem

V pátek 8. 9. 2023 proběhl již tradiční projektový den s názvem Poznej své okolí. Pátá třída to ovšem pojala netradičně a místo obvyklé vycházky je čekala „bojovka“ s kompasem na již zmíněném Kobyláku.

Třída se rozdělila na dvě družstva, modré a zelené. Každé z nich mělo zdolat trasu pouze s pomocí kompasu, s kterým se učili v loňském roce a dalo by se říci, že toto bylo i ověření jejich dovedností. Kromě určení směru z jednotlivých bodů musela družstva počítat i kroky, aby další bod neminuli. Obě skupiny trasu zvládly bez sebemenšího zaváhání. Odměnou za jejich úsilí jim může být obdržení diplomu, za zvládnutí tohoto nelehkého úkolu.





2. třída

## Tvoříme v přírodě

Druhá třída se rozhodla, že využije krásné letní počasí a vyrazí na výtvarnou výchovu, pracovní činnosti i tělesnou výchovu ven, na sluníčko.





1., 2. třída

## Bezpečně na cestách

Dne 12.9. žáci 1. a 2. třídy se zúčastnili projektového dne "Bezpečně na cestách" pořádaný firmou CEMEX. Velkým zážitkem pro děti byla prohlídka kabiny kamionu. Dále ve školním středisku na ně čekala zajímavá projekce krátkých motivačních videí s tématy týkající se dodržování pravidel silničního dovozu.



2. stupeň

## Výuka anglického jazyka s rodilým mluvčím na naší škole

V letošním školním roce budou mít naši žáci výuku angličtiny obohacenou o výbornou zkušenost. Jednou za měsíc se budou prostřednictvím online kamer od října do května setkávat s rodilým mluvčím z jazykové školy Zebra se sídlem v Chrudimi. Přejme jim hodně odvahy mluvit beze strachu a využít tuto příležitost naplno. Aktivita je hrazena z evropských zdrojů programu Jan Amos Komenský.



2. stupeň

## Příprava na fotbalový turnaj s J. Jeřábkem

Fotbal je jistě nejoblíbenější sport na naší škole, a tak je zcela zákonité, že jsme se jako škola přihlásili na fotbalový turnaj. Loni jsme si z toho samého turnaje odvezli třetí místo. Letos jsou naše ambice podobné. I přes vyšší počet týmů, bychom se rádi umístili zase v elitní trojce. Proto nezhálíme a krom individuální přípravy téměř každého hráče na trénincích, trénujeme i v hodinách tělesné výchovy.

Aby toho nebylo náhodou málo, oslovili jsme a požádali Jana Jeřábka, kterého jistě v naší obci netřeba představovat, jestli by mohl uspořádat trénink na fotbalovém hřišti v Prachovicích a předat tak chlapcům jeho nabyté zkušenosti a rady. Za což mu všichni velice děkujeme.

Všichni doufáme, že se naše příprava vyplatí a projeví se na našem umístění v říjnovém turnaji.





2. stupeň

## **Zážitkový pobyt v Rokytnici v Orlických horách ve dnech 6. 9. 2023 - 8. 9. 2023**

Zážitkový pobyt v Rokytnici nad Orlicí byl zaměřen na zlepšení mezitřídních vztahů na 2. stupni. Akce se zúčastnilo 52 žáků 2. stupně a jejich třídní učitelky Jana Apltauerová, Jitka Horynová, Vladka Kellerová a Petra Vojtová a asistentka pedagoga Ludmila Cypriánová.

Program byl naplánován tak, aby se střídaly aktivity pohybové i klidové. Žákům byl ponechán prostor pro vzájemné rozhovory a seznamování. Všechny naplánované aktivity proběhly dle plánu a splnily cíl. Žáci soutěžili v týmech, které byly vytvořeny na principu řízené náhody nebo vyučujícími, tak aby byl dodržen princip promíchání žáků z různých tříd. S velkým úspěchem se setkala noční týmová hra Testament nebo další týmová hra zaměřena nejen na rychlost, ale také na znalosti z matematiky přírodopisu, zeměpisu a anglického jazyka.

S historií místa se žáci seznámili v místním muzeu. Aktivity sportovního charakteru (stolní tenis, badminton, basketbal, fotbal, přehazovaná, táborák) také přispěly k většímu sblížení všech zúčastněných. Žáci se ochotně družili napříč třídami. Akce se opravdu vydařila, počasí nám přálo, a tak jsme školní rok zahájili velice hezky.

Velký dík patří společnosti CEMEX za poskytnutí táborového areálu zdarma. Pobyt byl také financován z dotačního programu Národní program obnovy Jedna škola, jeden tým, do kterého je naše škola od loňského roku zapojena.

